

City of Maricopa

Legislation Details

File #: ORD 21-19 Version: 1 Name: Elimination of Merit Board

Type: Ordinance Status: Passed

File created: 10/21/2021 In control: City Council Regular Meeting

On agenda: 11/2/2021 Final action: 11/2/2021

Title: An Ordinance of the Mayor and City Council of the City of Maricopa, Arizona, deleting Section

2.15.130(A)(2)(b) of the Maricopa City Code to eliminate the Merit Board as a Council established standing board and amending Section 3.75.060(J) of the Maricopa City Code to eliminate the ability to refer the administration of any election held pursuant to the Meet and Confer Code to the Chairperson

of the Merit Board. Discussion and Action.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Ordinance

Date	Ver.	Action By	Action	Result
11/2/2021	1	City Council Regular Meeting	Approved	Pass